



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123** 或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



七旬退休教师义务辅导留守儿童10余年

热心的她还为辖区老人组织“书友会”

星报讯(季云冈 宋梅 童时珍 记者 马冰璐) 在合肥市蜀山区三里庵街道有一位年过七旬的退休教师,退休后,她不忘发挥余热,不仅为留守儿童义务辅导功课,还为辖区老人们组织了“书友会”。

义务辅导留守儿童10余年

年过七旬的肖慧凤是合肥五十中的一位退休教师,在任教期间,和蔼可亲的她很受学生们的欢迎,“好孩子是夸出来的,对孩子千万不能指责。”是她常常挂在嘴边的一句话。2002年,她退休

了,可退休后,热心的她仍不忘发挥余热。

从2004年起,她开始不定期为辖区留守儿童辅导功课,“我教了一辈子书,有能力给孩子们辅导功课。”在辅导功课的过程中,她注重对孩子们进行能力教育,不仅教孩子们学习方法,还辅导他们写作业。如今,一批批留守儿童在她的谆谆教导下,学习成绩取得了进步。看到孩子们的进步,她格外欣慰。

为辖区老人组织“书友会”

除了为留守儿童辅导功课,热

心的肖慧凤还为辖区老人们组织了“书友会”,让“老书迷”们聚在一起看书、交流。“‘书友会’从2012年11月开始,每周三,我都会和书友友们一起举行读书交流会。”令她欣喜的是,如今“书友会”的成员已有7人,“年龄最大的已有83岁高龄,最小的也有54岁了。”

每周三,在读书交流会上,她和书友友们都会把自己看到的好书推荐给对方,并交流读书感想,“组织‘书友会’极大地丰富了大家的晚年生活,这是一件非常有意义的事。”



在合肥政务文化新区天鹅湖上游,有一条美丽怡人的生态水系匡河,碧水荡漾,柳树成荫,两岸风景秀丽。花丛中掩映着澎湃的活力,秀水里徜徉着无限柔情,漫步匡河岸边,欣赏秀丽的景色,呼吸新鲜空气,看花开花落,恰如置身人间仙境。

记者 倪路/图

24年前遭遇车祸,赔付一分没拿到

星报讯(记者 祁琳) 3月10日,合肥市民张女士致电星报热线称,她的侄女曾遭遇车祸,2010年,瑶海区法院判决对方赔付25万元,“快5年的时间,钱没有拿到,一直也没有说法,侄女一家家庭困难,都不知道怎么办才好。”

张女士介绍,事情发生在1991年,当年侄女只有两岁,由爷爷带着在铜陵新村附近玩,这时

候突然一辆货车倒车,将两人撞倒,侄女被送往医院,“颅内血肿,颅骨粉碎性骨折,直到现在脑子里还有一部分是没有骨头的。”

说起侄女一家,张女士忍不住掉泪,“家庭情况太糟糕了,侄女现在患有精神分裂症,有暴力倾向,我哥哥得看着她不能出门工作,嫂子打两份工,一家人生活非常辛苦。对方的赔付到现在连一毛钱都没见到。”

随后,记者联系到瑶海区法院执行庭负责此案的李法官。他告诉记者,这个案子他也一直关注,但是,当时的被告是肇事车辆的所属单位,但这家单位已经改制,名称更改了,所以比较棘手。

“我们也多次去寻找这家单位,但办公场所都没有了,目前我们正在进行下一步法律程序,让其上老赖黑名单。”最后,李法官说道。

手机不见了,小伙子一路定位 眼见就要找到,信号消失了……

星报讯(记者 祁琳) 合肥市民小刘新买了一部iphone6手机,昨日上午,发现手机不见了,利用事先设定好的定位功能,一路寻找,眼见着就要找到,手机信号突然消失了……目前,小刘已经到辖区刑警部门报案。

小刘在新站区一工厂上班,跟

妻子每人买了一部iphone6手机,昨日上午小刘上班途中,突然发现手机不见了,看看自己的衣服口袋,是一个斜的很浅的口袋,小刘心想不好了,手机被人偷了。而后,小刘立马找到妻子,用妻子的手机进行定位。

“照着手机信号,发现手机在

移动,肯定是被偷了,不然怎么会动得这么快。”小刘顺着信号一路追过去,可是眼看着就要到达手机的位置时,信号就没有了。

小刘觉得手机要么就被关机了,要么就被拔了卡,眼看就要找到了,小刘非常无奈。目前,小刘已经前往辖区刑警队报案。

社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

小区私设液化气倒罐点 执法查扣不含糊



星报讯(蔡飞 记者 邵华) 昨日,有居民向合肥市包河区芜湖路街道安监站反映,称桐城路外贸印刷厂宿舍一居民在家中私设液化气倒罐点,存在严重安全隐患。当天中午,芜湖路街道安监办的工作人员来到现场。执法人员发现十多只液化气罐和倒罐工具。经调查,该燃气经营店未办理液化气特许经营证和营业执照,没有相应的消防安全设施,经营者也没有经过相关的行业安全操作培训。最后,执法人员对老板李某进行了现场教育,并依法查扣了其倒罐用具。

热心的哥 失主想说声“谢谢”

星报讯(星级记者 张敏) “非常感激牌照是皖A81964的的哥,发现我落下的旅行包后,二话不说直接上交派出所民警。”3月11日,合肥市民小陈拨打本报热线,想表扬一下这位热心的哥,让自己的财物失而复得。

小陈说,3月8日上午,自己打上一辆出租车去合肥高铁南站,因下车匆忙,旅行包就落在座位上了。等到发觉时,出租车已离开,“一没要发票,二没记下车牌,要找回这个包困难可想而知。”小陈漫无目的寻找中,接到一个电话,“你来派出所一趟,旅行包在这里。”

小陈赶到后,一眼认出了自己落下的旅行包,里面有手机、平板电脑等物品。在核对身份后,旅行包失而复得。小陈也向民警打听到,捡包的正是那名热心的的哥,在发现包落在车上后,的哥第一时间送到派出所,交由民警代为寻找失主,民警辗转联系上小陈。

“当时急着赶车,没当面跟这位的哥说声谢谢。”小陈松了一口气,同时也很感激,“真是太谢谢了!”

保险柜被盗 最后在树林里找回

星报讯(星级记者 张敏) 出门几天,回来时发现家中的保险柜被人偷走了,里面有价值不菲的黄金首饰。2月16日,省城包河大道滨江花月小区里,一住户就遭遇小偷光顾,损失惨重,但出乎意料的是,警方通过摸排调查,最终追回这个保险柜,尚未开启,就丢在路边的树林里。

户主告诉市场星报记者,自己是2月14日离家外出,2天后,回到家中一看,屋内被翻得异常凌乱。放在卧室里的保险柜不见踪影,户主大惊,赶紧求助警方。

据悉,保险柜里有价值不菲的黄金首饰,以及大量重要证件。经警方勘察后,初步判断系小偷入室行窃,随后展开追踪。

通过调取小区及道路监控,发现一条重要线索,保险柜很有可能在半路上就被丢弃。最后,民警沿途寻找,在一处偏僻的小树林里找到这个尚未开启的保险柜。在派出所里,户主打开保险柜,里面财物分文不少。

民警也怀疑,可能小偷在抱走保险柜后,因为太过显眼,加上一时半会没法打开,就索性半路舍弃树林里。目前,警方已经介入调查此案。